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Постановление

о прекращении производства по делу № 13

об административном правонарушении

 

19  января  2015 года                                                                                                            г. Брянск

 

Я,  заместитель руководителя – начальник отдела контроля закупок и ЖКХ             «<…>», рассмотрев
обращение Контрольно-счетной палаты города Брянска  от 19.12.2014 года, исх. № 01-18/1285,
протокол об административном правонарушении, составленный в отношении должностного лица
директора МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 8» г. Брянска  «<…>»,

 

установила:

 

19.12.2014  года в адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Брянской области
поступило обращение Контрольно - счетной палаты города Брянска  от 19.12.2014 года, исх. № 01-
18/1285 по факту нарушения МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №8» срока
направления обращения о согласовании  заключения контракта на оказание услуг по
организации питания учащихся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №8» г. Брянска в
январе- мае 2015 года за № 0127300013114001410 с единственным поставщиком ООО «Лиман» в
связи с признанием несостоявшимся электронного аукциона за № 0127300013114001410 в орган,
уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок (Контрольно-счетную палату города
Брянска),  установленного п.25 ч.1 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной
системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и
муниципальных нужд» (далее Закон о контрактной системе). 

В рамках рассмотрения дела об административном правонарушении  установлено, что 11.12.2014



года  в адрес Контрольно-счетной палаты города Брянска поступило обращение  МБОУ «Средняя
общеобразовательная школа № 8» г. Брянска о согласовании заключения контракта на оказание
услуг по организации питания учащихся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №8» г.
Брянска в январе - мае 2015 года с единственным поставщиком ООО «Лиман» в связи с
признанием несостоявшимся электронного аукциона за № 0127300013114001410.

В соответствии с п.25 ч.1 ст. 93 Закона о контрактной системе обращение заказчика о
согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)
направляется в контрольный орган в сфере закупок в срок не позднее чем в течение десяти дней с
даты размещения в единой информационной системе соответствующих протоколов, содержащих
информацию о признании определения поставщика (подрядчика, исполнителя) несостоявшимся.

   Протокол № 0127300013114001410-4 рассмотрения единственной заявки на участие в
электронном аукционе размещен на официальном сайте Российской Федерации в
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о
размещении заказов www.zakupki.gov.ru 27.11.2014 года, следовательно срок направления
заказчиком МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 8» г. Брянска обращения в адрес
органа, уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок (Контрольно-счетную палату
города Брянска) наступал не позднее 06 декабря 2014 года.

    Однако обращение о согласовании заключения контракта на оказание услуг по организации
питания учащихся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №8» г. Брянска в январе- мае
2015 года с единственным поставщиком ООО «Лиман» направлено в адрес Контрольно-счетной
палаты города Брянска только 11.12.2014 года.

На основании вышеизложенного установлено событие административного правонарушения,
выразившееся в нарушении срока направления  в контрольный орган в сфере закупок
(Контрольно-счетную палаты города Брянска)  обращение  МБОУ «Средняя
общеобразовательная школа № 8» г. Брянска о согласования заключения контракта на оказание
услуг по организации питания учащихся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №8» г.
Брянска в январе- мае 2015 года с единственным поставщиком ООО «Лиман» в связи с
признанием несостоявшимся электронного аукциона за № 0127300013114001410. 

Поскольку обращение МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 8» г. Брянска от 06.12.2014
года, исх. № 216 о  согласования заключения контракта на оказание услуг по организации питания
учащихся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №8» г. Брянска в январе- мае 2015 года с
единственным поставщиком ООО «Лиман» в связи с признанием несостоявшимся электронного
аукциона за № 0127300013114001410 направлено в адрес Контрольно-счетной палаты города
Брянска за подписью директора МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 8» г. Брянска
«<…>», то указанное лицо является субъектом административного правонарушения.

Время совершения административного правонарушения: 11.12.2014 года.

Место совершения административного правонарушения: г. Брянск.

В соответствии со статьей 19.7.2 КоАП РФ непредставление или несвоевременное представление в
орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, контрольный орган в сфере
государственного оборонного заказа информации и документов, если представление таких
информации и документов является обязательным в соответствии с законодательством
Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, либо представление заведомо
недостоверной информации и документов влечет наложение административного штрафа на
должностных лиц в размере пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - ста тысяч рублей.

На рассмотрении дела об административном правонарушении «<…>»  признал факт совершения
им рассматриваемого административного правонарушения и выразил раскаяние в совершенном
административном правонарушении, что, в соответствии с абз. 1 ч. 1 ст. 4.2 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях, является обстоятельством, смягчающим
административную ответственность, а также пояснил, что правонарушение совершено в связи с
загруженностью профессиональной деятельности.

Обстоятельств,  отягчающих административную ответственность  в соответствии со статьей 4.3
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях не имеется.

https://etp.roseltorg.ru/file/get/t/protocols/id/3150755/extract/0/name/%d0%9f%d1%80%d0%be%d1%82%d0%be%d0%ba%d0%be%d0%bb_%e2%84%961410.pdf
http://www.zakupki.gov.ru/
consultantplus://offline/ref=E04BCE0580FF7273C9DE2252269AC9313CE579BA103B3B04AB5C372A58FE95EC995520C17EA4C8A5U5mCI


Обстоятельств, исключающих производство по делу об административном правонарушении в
соответствии со статьей 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях не имеется.

Оценивая доказательства по делу в их совокупности,  заместитель руководителя -начальник
отдела контроля закупок и ЖКХ Брянского УФАС России «<…>», учитывая раскаяние лица, а так же
то, что заключение контракта на оказание услуг по организации питания учащихся МБОУ «Средняя
общеобразовательная школа №8» г. Брянска в январе- мае 2015 года за № 0127300013114001410
прошло процедуру согласования с уполномоченном на осуществление контроля в сфере закупок 
органом,  руководствуясь статьями 2.9, 23.66, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях

                                                                               

Постановила:

Производство по делу об административном правонарушении № 13,  возбужденное в отношении
должностного лица директора МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 8» г. «<…>»,
прекратить в виду малозначительности правонарушения.

 В соответствии со ст. 2.9 КоАП РФ объявить директору МБОУ «Средняя общеобразовательная
школа № 8» г. Брянска  «<…>» за  нарушение срока направления  в контрольный орган в сфере
закупок (Контрольно-счетную палаты города Брянска)  обращения  МБОУ «Средняя
общеобразовательная школа № 8» г. Брянска о согласовании заключения контракта с
единственным поставщиком устное замечание.

В соответствии с пунктом 1 статьи 30.3 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях постановление по делу об административном правонарушении может быть
обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.

В соответствии с ч. 3 ст. 30.2 КоАП жалоба на постановление по делу об административном
правонарушении может быть подана непосредственно в суд, вышестоящий орган, вышестоящему
должностному лицу, уполномоченным её рассматривать.

В соответствии со ст. 31.1 КоАП РФ постановление вступает в законную силу по истечении
десятидневного срока с момента получения постановления.

 

«<…>»

 

 

 


